



MINISZTERELNÖKI KABINETIRODA

Miniszterelnöki Biztos

## Megyei Közgyűlés

résztevői számára

### Tisztelt Hölgyeim és Uraim!

Engedjék meg, hogy ezúton tisztelettel tájékoztassam Önöket arról, hogy a Digitális Jólét Program (DJP) és annak meghatározó elemét jelentő Szupergyors Internet Program (SZIP) hogyan járul hozzá a települések és az ott élő polgárok digitális életkörülményeinek javításához.

### Digitális Jólét Program – Az összehangolt intézkedéscsomag

Magyarország Kormánya által 2015 végén – az internetről és a digitális fejlesztésekről szóló nemzeti konzultáció, az InternetKon eredményei alapján – elindított, a digitális ökoszisztéma egészét érintő Digitális Jólét Program (DJP) célja, hogy Magyarország minden polgára és vállalkozása a digitalizáció nyertesei közé kerülhessen.

Magyarországon a digitalizáció folyamata az utóbbi időben láthatóan felgyorsult, ehhez a Digitális Jólét Program keretében hozott intézkedések is hozzájárultak. Elkészültek a következő évek digitális fejlesztési irányait meghatározó stratégiák: Magyarország Digitális Oktatási Stratégiája (DOS), Magyarország Digitális Exportfejlesztési Stratégiája (DES), Magyarország Digitális Startup Stratégiája (DSS), Magyarország Digitális Gyermekvédelmi Stratégiája (DGYS) és több fontos, európai viszonylatban is meghatározó döntést hoztunk a digitális ökoszisztéma valamennyi szereplőjével közösen. Ilyen például az internetezés áfájának két lépésben, 27-ről 18, majd 5 százalékra csökkentése, amivel Magyarországon lett a legalacsonyabb az internetezés adója az Európai Unióban.

### Hogyan járul hozzá a Szupergyors Internet Program a DJP céljaihoz?

Mind a digitális gazdaság, mind a polgárok és a vállalkozások digitális kompetenciáinak fejlesztéséhez, mind pedig az állami digitális szolgáltatások elterjedéséhez nélkülözhetetlen feltétel a megfelelő minőségű digitális infrastruktúra.

A közös európai uniós elhatározás alapján elindított Szupergyors Internet Program keretében hazánkban – az európai céldátumot két évvel megelőzve – 2018 végére minden háztartásba, valamennyi helyrajzi számmal rendelkező ingatlanba elér a szupergyors, legalább 30 Mbit/s adatátviteli sebességű internetszolgáltatás.

### Miért fontos ez a fejlesztés az önkormányzatok szempontjából?

A jó minőségű hálózatok mielőbbi kiépülése a települések és az önkormányzatok szempontjából nemcsak a helyben élő polgárok foglalkoztathatósága és a helyi vállalkozások versenyképessége szempontjából kulcsfontosságú, hanem:

- az Okos Város/digitális településfejlesztések (pl. az okos közlekedési rendszerek, smart metering megoldások, településvédelmi rendszerek, stb.) megvalósításának is alapfeltétele;
- az oktatási intézmények megfelelő internetellátásának, a diákok és pedagógusok digitális kompetenciafejlesztésének kulcsfontosságú tényezője;
- az idegenforgalom szempontjából is egyre inkább meghatározó tényező a megfelelő minőségű internet elérhetősége;
- a helyi beruházások, az iparfejlesztés és az innovatív vállalkozások odavonzásának alapvető feltétele.

A digitális infrastruktúra fejlesztése a magyarországi települések elemi és hosszú távú érdeke, hiszen elősegíti a gazdasági fejlődést, munkahelyeket teremt (pl. távmunka), támogatja az esélyteremtést, növeli a társadalmi elégedettséget és megállíthatja az elvándorlást. Magyarországon a megközelítőleg 1 millió még lefedetlen háztartás elérése érdekében hazai és EU-s forrásokból szinte minden településen vannak vagy várhatóak hálózatfejlesztési beruházások.

### **Önkormányzati szerepvállalás kiemelt fontossága**

A kormánzatnak és a digitális ökoszisztéma valamennyi szereplőjének szükséges részt vállalnia annak a célkitűzésnek a megvalósításában, hogy minden magyar polgár és vállalkozás a digitális átalakulás nyertesévé válhasson.

Törekvésünkben első számú partnereink a hálózatfejlesztéssel érintett települési önkormányzatok vezetői. Mindannyiunkra nagy felelősség hárul annak elérésében, hogy Magyarország nemzetközi összehasonlításban is élenjáró ország legyen a digitális erőforrások felhasználásában.

### **Magyarország, mint élenjáró ország**

A digitalizáció jelenti a következő évtized legnagyobb gazdaságfejlesztési programját, a sikeresség és gyarapodás egyik legfontosabb eszköze. A sikeres digitális átalakulás lehetőséget teremt arra, hogy Magyarország Európa élvonalába kerüljön. A DJP a következő években is hozzá kíván járulni ahhoz, hogy Magyarország minél felkészültebb legyen az elkerülhetetlen digitális átalakulásra.

Célunk, hogy konstruktív együttműködéssel és közös munkával a digitális infrastruktúra fejlesztését célzó projektek gördülékenyen, minden igényt kielégítően tudjanak megvalósulni.

Együttműködésüket köszönöm.

Budapest, 2018. március 26.

Üdvözlettel,



Deutsch Tamás